

Вырезка из газеты
КАЗАХСТАНСКАЯ
ПРАВДА

3 ИЮЛ 1980

г. Алма-Ата

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

Больше месяца коллектив Республиканского академического русского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова находился в Павлодаре. Шестьдесят четыре спектакля, десятки встреч со зрителями и концертов — вот итог этих ответственных гастролей, посвященных 60-летию Казахской ССР и Компартии Казахстана. Лермонтовцы за тридцать шесть гастрольных дней обслужили более тридцати тысяч зрителей, побывали в гостях у работников алюминиевого завода, в педагогическом институте, выступили перед войсками Советской Армии. Особенно

тепло прошла встреча в объединении «Павлодарский тракторный завод», где артисты выступили с концертом, побеседовали с рабочими, осмотрели цехи. Незабываемой также стала для лермонтовцев поездка в Экибастуз и Ермак, где с огромным волнением коллектив показал для шахтеров и энергетиков спектакли «Снега метельные», «Тифлиссские свадьбы», «Василиса Прекрасная».

Гастрольная афиша театра имени М. Ю. Лермонтова была разнообразна. Павлодарцы увидели спектакли: «Синие кони на красной траве», «Гнездо глухаря», «Игра

в джин», «Утиная охота», «На всякого мудреца довольно простоты» и другие. В Павлодаре состоялась премьера спектакля «Живи и помни» по повести В. Распутина.

В последний день гастролей общественность города сердечно поблагодарила коллектив театра за его прекрасное искусство, отметив высокий художественный уровень спектаклей.

М. ИВАНОВА,
ведущая литературной частью Республиканского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова.